

# A Donkanyar áldozatainak emlékére



Metsző hidegben emlékeztek meg idén a Történelmi Emlék-út Közalapítvány felhívására az Ótemetőbe érkezők január 10-én, szombaton, a doni katasztrófa áldozatairól. Az összegyűlteket Szenes János a közalapítvány kuratóriumának elnöke köszöntötte, majd felelevenítette a 66 esztendővel korábban történte-



ket, régi filmhíradók emlékei nyomán, de felidézett olyan keserves pillanatokot is, melyeket a filmhíradók sem örökítettek meg. Az áldozatok emléke előtt tisztelegve mondott imát Lázár Zsolt evangélikus lelkész, majd elhelyezték a doni katasztrófa áldozatainak szarvasi emlékművénél a koszorúkat, virágokat.

## ”Nyitott Könyvtár” 2008

**Összefoglaló Szarvas Város Közoktatási és Kögyűjteményi Intézménye Városi Könyvtárának 2008. október-novemberi programjairól**

A hagyományoknak megfelelően könyvtárunk az idén is megtartotta könyvtár-népszerűsítő programját, a „Nyitott Könyvtár” heteket. A rendezvények között minden korosztály megtalálhatta az érdeklődési körének megfelelőt, így teret kapott az iskolai könyvtár is a program-szervezésben. Ebben az évben a hetekből hónapok lettek, hiszen a rendezvények nagy száma miatt az idén októberben és novemberben is vártuk olvasóinkat és a város érdeklődő lakosságát műsorainkra.

Október 7-én és 8-án Huzella Péter látogatott Szarvasra. Ő gyakori, mindig szívesen látott vendégünk. Az idén egy előadása felnőtteknek szült „Ellentétet balladáit”, egy pedig középiskolásoknak „Boldog, szomorú dal”

címmel, ez utóbbi egy színvonalas rendhagyó irodalomóra keretében a Vajda Péter Gimnáziumban került megrendezésre.

Október 15-én Roszik Zoltán tartott előadást „Az európai eszmeiség” történetéről középiskolásoknak. Ezen a napon megtekinthették a Vajda Péter Gimnázium régi könyvtárának érté-



kes darabjait látogatóink a Múzeumban.

Legsikeresebb rendezvényünk a november 13-i találkozó volt Jan Süli szlovák főkonzullal. Előadásában betekintést nyerhettünk Szlovákia történetébe, jelen viszonyaiba. Az előadás után pedig megkóstolhatták vendégeink a rendkívül ízletes szlovák tájlelégű ételeket.

Utolsó, záró rendezvényünk november 27-én egy író-olvasó találkozó volt. A „Kérdeztem-válaszoltak” c. interjúkötet szerző-

jével, Szarvas Istvánnal beszélgetett Szenes János. A könyvben megjelent interjúkban neves politikusok és közéleti személyiségek nyilatkoztak munkájukról, terveikről. Babák Mihály polgármester is interjúalanya volt a szerzőnek, aki ugyancsak részt vett a beszélgetésben.

A nagyobb rendezvényeken kívül még két vetélkedőre is sor került. Egyik a Vajda Péter Gimnáziumban tartott könyvtárhasználati verseny, ahol a város általános iskoláiból 5-8. osztályos

csapatok mérték össze tudásukat, a másik az Európai Unióval kapcsolatos vetélkedő középiskolás csapatok részvételével.

Október hónapban indult az óvodásokat és általános iskolásokat érintő „Olvas nekem” c. program a Gyermekkönyvtárban.

Érdemes ebben az évben is figyelemmel kísérni könyvtárunk programjait, melyeket ingyenesen látogathatnak az érdeklődők.

2009-ben is szeretettel várjuk kedves olvasóinkat!

## TOP VIDEO SHOP

ZSENIKÉM - AZ ÜGYNÖK HALÁLI  
MRS. HANDERSON BEMUTATJA  
STRETCHING AZ EGÉSZSÉGÉRT  
FRÉDI, A CSEMPÉSZ-RENDESZ  
SAN FERNANDO VÖLGYE  
CHARLIE BARTLETT  
ARANYLÁNCOK  
NAGY LEBOWSKI  
DELTA KOMMANDÓ 2.



**Kettőt fizet, hármat vihet! 3 DVD csak 600 Ft!!!**

**Minden nap!**

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

